
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

В село Мизово във Волинска област пострадалата
от нападението на „ПЦУ“ община придоби нов храм

На 13 ноември 2021 година Владимир-Волинският и Ковелски митрополит Владимир отслужи в
село Мизово в Старовижевски район на Волинска област чина на освещаване на храм в чест на
Рождеството на Пресвета Богородица. Новият храм беше построен за девет месеца вместо
завладяния. 

В новоосветения храм митрополит Владимир в съслужение с духовенство от епархията отслужи
Божествена Литургия, съобщи прес-службата на Владимир-Волинската епархия. 

В архипастирското си слово след края на богослужението владиката поздрави енориашите и



предстоятеля на храма протойерей Анатолий Мацелик с важното събитие в живота на селото –
освещаването на нов храм. Меценатите и енориашите, активно участвали в строителството, бяха
наградени с църковни награди. 

Атаките на рейдърите върху храма в това село започнаха през януари 2019 година, когато на
събранието на местните жители с участието на лидера на обединената териториална община В. И.
Семьонюк беше инициирано гласуване за преминаването на местната религиозна община на
Украинската Православна Църква в „ПЦУ“. Постоянните енориаши и предстоятелят на храма
отказаха да участват в гласуването, защото то не отговаряше на законодателството на Украйна и
на желанието на вярващите. След проведеното събрание местните „активисти“, използвайки
заплахи, отнеха ключовете от предстоятеля на храма, който е собственост на религиозната
община. Въпреки, че през март 2019 година съдът удовлетвори жалбата на протойерей Анатолий
Мацелик и той получи обратно ключовете от храма, по-късно активистите от „ПЦУ“ все пак успяха
да отнемат храма от религиозната община. Членовете на общината решиха да построят нов храм и
на 5 януари 2020 година Владимир-Волинският и Ковелски митрополит Владимир освети
фундамента на църквата „Рождество на Пресвета Богородица“. 

Служба «Комуникация» на ОВЦС
 по материали Информационно-просветителския отдел на

 Украинска Православна Църква

 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88439/
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